
★ 評価不能と思われる項目につきましては「空欄」のままで提出。

A B C D 無回答

a 学校の教育目標や重点が明確に示されていると思いますか？ 54.3% 35.7% 8.6% 1.4% 0.0%

b 教育課程がよく考えられていると思いますか？ 42.9% 47.1% 7.1% 2.9% 0.0%

c 年間指導計画がわかりやすく示されていると思いますか？ 51.4% 38.6% 8.6% 1.4% 0.0%

d 授業の方法や形態がよく展開されていると思いますか？ 31.4% 62.9% 4.3% 1.4% 0.0%

e 教材の選択や作成が適切だと思いますか？ 34.3% 60.0% 2.9% 2.9% 0.0%

f 学校図書館がうまく利用されていると思いますか？ 15.7% 21.4% 37.1% 25.7% 0.0%

g 道徳教育が充実していると思いますか？ 40.0% 45.7% 8.6% 5.7% 0.0%

h 特別活動（ホームルーム、委員会等）が円滑に行われていると思いますか？ 35.7% 52.9% 7.1% 4.3% 0.0%

i 部活動に熱心に取り組んでいる生徒が多いと思いますか？ 45.7% 47.1% 5.7% 1.4% 0.0%

j 学校行事が適切に組まれていると思いますか？ 58.6% 30.0% 4.3% 7.1% 0.0%

k 生徒からの質問等、学習サポートは適切に行われていると思いますか？ 25.7% 67.1% 2.9% 4.3% 0.0%

l 生徒の規律面での基本的生活習慣はよく指導されていると思いますか？ 35.7% 45.7% 15.7% 2.9% 0.0%

m 学校は進路に関する情報提供や指導をよく行っていると思いますか？ 50.0% 38.6% 7.1% 2.9% 1.4%

n 保健・衛生面の配慮がよくなされていると思いますか？ 42.9% 44.3% 8.6% 4.3% 0.0%

o 給食はよく行われていると思いますか？ 31.4% 62.9% 4.3% 1.4% 0.0%

p 生徒の安全に関する配慮や指導がなされていると思いますか？ 30.0% 67.1% 2.9% 0.0% 0.0%

q 教職員の組織は円滑に運営されていると思いますか？ 17.1% 70.0% 4.3% 8.6% 0.0%

r 施設・設備は整っていると思いますか？ 17.1% 58.6% 14.3% 10.0% 0.0%

s 情報の公開・発信がうまく行われていると思いますか？ 40.0% 37.1% 12.9% 10.0% 0.0%

t 家庭との連携が円滑に行われていると思いますか？ 35.7% 44.3% 11.4% 8.6% 0.0%

u 本校の生徒は、明るく生き生きと学校生活を送っていると思いますか？ 50.0% 35.7% 8.6% 5.7% 0.0%

v 教職員は父母保護者等に対し、親切・丁寧に応対していると思いますか？ 41.4% 45.7% 8.6% 4.3% 0.0%

w ご帰宅時・ご帰省時に、ご家庭でお子様から学校の話題がよく出ますか？ 41.4% 47.1% 4.3% 7.1% 0.0%

x 学校生活を通じて、お子様の健康・発育は増進しているように感じられますか？ 40.0% 45.7% 11.4% 2.9% 0.0%

y 本校の教育内容は、生徒の「生きる力」を涵養しているように感じられますか？ 52.9% 40.0% 5.7% 1.4% 0.0%

z 本校の生徒及び教職員は、幸せな時間を送っているように感じられますか？ 34.3% 58.6% 7.1% 0.0% 0.0%
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2016年度　学校評価（学校関係者評価）　集計結果（比較検討用）

A：そう思う　　B：どちらかというとそう思う　　C：どちいらかというとそう思わない　　D：そう思わない
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